

Druckfehlerberichtigungen und dergl.

Es muß das betreffende Wort heißen:

auf S.	9,	Zeile	20	v. u.:	ebenbürtig,
" "	19,	"	8	" o.:	Fichtengrün,
" "	83,	"	2	" u.:	Telephonanschluß,
" "	84,	"	4	" u.:	unterm,
" "	85,	"	5	" o.:	untern,
" "	104,	"	19	" u.:	15 Mitgl., darunter 3 v. Schhr.,
" "	128,	"	15	" u.:	Hungertyphus (statt Pestjahr),
" "	177,	"	29	" o.:	Kolonen (statt Kolonnen).
" "	83,	"	13	" u.:	soll zwischen „ist“ und „im geschichtlichen Teile“ folgendes eingefügt werden: auf S. 142 flg., 152 flg., 158 flg. und.

Das auf S. 90 über Verwaltung und Regulativ der gewerbl. Fortbildungsschule Gesagte ist nach dem auf S. 145 flg. abgedruckten Regulativ (v. 15. Febr. 1908) zu vervollständigen.

Zu den Bildern.

Verschiedene Bilder (Ansichten), deren Wiedergabe für das vorliegende Buch noch geplant war, werden voraussichtlich in dem vom Erzgebirgszweigverein Schönheide herauszugebenden Wanderbuch mit veröffentlicht werden.

